

Ош. 24 июля. ИНТЕРФАКС - Октябрьский районный суд Бишкека по представлению генеральной прокуратуры Киргизии признал экстремистским религиозное течение "Йакын инкар" и запретил его представителям вести миссионерскую деятельность, сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе Верховного суда республики.

Ранее муфтият Киргизии уже запрещал приверженцам "Йакын инкар" распространять свои идеи, однако члены религиозного течения заявили, что не признают установленных муфтиятом правил.

Представители движения носят традиционную для арабов одежду, не стригут волосы. В свое время течение "Йакын инкар" отделилось от религиозно-экстремистского движения "Таблиги джамаат".